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Ot apBpoi mou épaba oTig mponyol Leveg TALELS ival oL e€AG:

o, 1, 2, 3, .., 999, 1000, 1.001, .. ,

AplBpoypappn — ZUyKpLon

0

Itnv aplBpoypapun, oL aplbuol eival ypappévol amo Tov PIKPOTEPO MPOG TOV LEYAAUTEPO, Ao Ta

1.000 2.000 3.000 4.000 5.000 6.000

oaplotepd mpog Ta delad.

10.000

To 3.000 elvL KPLOTEPK TOV 5.000, OTLOTE

T0 3.000 elvaL pLkpdtePo o1d To 5.000.

Quuapoat o,tL Epaba ano tnv I tagn

| OL Tpelg Teleieg evwoolv toug |

i aplBpolc ou Aelouy.

7.000 8.000 9.000 10.000

~
~ [

(

3.000 < 5.000

To 7000 elvail 6e&LX Tov 5.000, ottdte
| To 7.000 elvaL peyodvtepo ored to 5.000 |

7.000 > 5.000

%

\
ﬁ ZupunAnpwvw, 6nwg oTo Mapadelypa. ZUUMANPWVW TOUG apLOPOUG TIPLY KoL PETA.
aplOuog ME AE€eLg
9.909
7.100 enTa XIALAbEC eKATO
9.500
5.010
TPELS XLALadeg Swdeka
- J L
KukAwvw tov aplBpd tpeig xtAtadeg duo.
3.200 3.020 2.003 3.002
ZUUMANPWVW HE TO OWOTO oUPPoAo > | <.
8.500 ___8.000 9.400 . 9.700 6.900 __ 7.000
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Kavw T1g mpageig. ! 87 45 94
578 1.250 1.000 i x 6 x 27 x 80
+ 745 — 792 — Fad i
L e J
\
Nopatnpw ta napadeiyata KoL CURITANPWVW.
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pxBoivw

Awayxepilopat aplBpoug we to 10.000

[ ] [ ]
. . 85E — 7E = 78E
3X + 2X=5X 8.500 — 700 = 7.800
3.000 + 2.000 = 5.000
\
Kavw t1g mpageLg.
. 58-8= . 500+ 23= . { 358- 58=
............. | 508-8=____.. | 7.000+235=_ . | 5253-253= __
................ | 5.008-8=_ ... | 3.000+ 58=__ . .. | 9.035- 35=_ .
b
Kavw tig mpageLg.
5+3= | 9-4=_ | 700+ 200= .. {  900— 500=__ ..
50 +30= . 5 90 -40= . | 6.000 +3.000= .. { 8.000-3.000=_ ..
500 +300= .. | 900-400=__. | 400+ 600= ... i 1.000- 700=__..
5.000 +3.000= . 19.000 - 4.000= .  8.000 + 2.000= . {10.000 — 4.000= ...
\_ J
\
YrnoAoyilw ta aBpoicpata.
7+ 8= . 5 15+ 9= .. | 270+80= ... | 2.700+800= .
70+ 80= . ... | 150+ 90= .. | 480+60= .. | 3.600+500= .
700 + 800= .. | 1.500+900= ... | 790+70= . | 7.800+900= .
<
YrnoAoyilw tig Sadopég.
23— 8= ... 54— 7= ... | 130-50= . { 2.000-300= ..
230 - 80= .. 540 — 70= ... | 250-80= .. | 1.200-500= ...
2.300 — 800= ... 5.400 — 700= ... | 730-90= . | 5.300-800=_ ...
¥,




uxBoivw

° °
4.500 +3.700 = 8.200
4.000 +3.000 = 7.000

° °
8.300 —3.500 = 4.800
8.300 —3.000 = 5.300

500 + 700 = 1.200 5.300 - 500 = 4.800
° +3.000 +700 L ® _s500 -3.000 L
4.500 7.500 8.200 4800 5.300 8.300
YrnoAoyilw, 6nwg n Aia kat n Aéva.
5.800 + 3.600= . 9.500 — 5.800= .. 10.000 — 7.400= ...
Kavw T1g mpaeig
0= ... $ 7.265- 20= ... . 395+ 10= . . 507- 10= .
................ | 5.837- 500=_ ... 15785+ 20=_._..  |2317- 30=_. ...
................ | 9.065—4.000= . |3.800+500=_ . |5200-500=_
Kavw t1g mpaeig
98 +3= . \ 995+8= | 103-8= . | 1.005-6= ..
395+ 7= ... | 7.996+9= ... | 504-9= . | 8.006-8=__ ..

YnoAoyilw, 6nwg oto mapadelypa.
5.640 + 2.990 = 5.640 + 3.000 - 10
= 8.640 - 10 = 8.630

4.380 +3.980 =




Awayxepilopat aplBpoug we to 10.000

Uxboxivw

MoAAamAaolaopog pe 10 1 100 3 1.000 Awaipeon pe 10 4 100 3 1.000

Otav Slatpw évav aplBuo e
10 , 100 14 1.000,
Saypadw anod 1o téAog Tou
apBuou avtictorxal n 2 ) 3
HN&EVLIKA.

4139 : 19 = 413

7.000 : 100 = 70

513 X 10 37 X 100 i 5% 1.000 = 5.000

glval 513 bekadeg

glvar 37 ekatovtddeg eival 5 xAdbeg

513 x 10 = 5.130 | 37 X 100 = 3.700 | = * 1.000 = 5.000

Otav noAarmAactalw évav aplOud e 10 100 [ 1.000, Balw
oTOo TEAoG Tou aplBpou avtiotoa 1 | 2 4 3 pndevika.

Kavw t1g mpageLs.

236 x 10=

430 x 10=

3.260 : 10=

9.000 : 1.000=

57 x 100= 6 x 1.000= 10.000 : 100=

Uxbxivw

TTOAAXTTAXE LKW TO 2 (e TO 3 KL
B&lw 6To0 TEAOG T UNEEVLKK.

° e L
2 x3000=600
il
2/0/x 30/= 600

YnoAoyilw ta ywvopeva.

2X30x%x40=

50X 20%x 7=

40 x50 x 4=

3X30X%X70=

YnoAoyilw ta ywopeva.
5x300= .. { 70x80=_ .. { 4x2.000= . { 30x300= .
9x700= .. | 60x40=___.. | 20x500= .. | 50x200= ..

9.000 : 300 =

6.000: 50=

! 3.000: 150=

4.500: 90=

10.000 : 2.500 = 7.500 : 250 =
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YnoAoyilw, 6nwe ota napadeiypata.
2.000+3 2.000 -2

4 X 2.003 = 8.000 + 12 = 8.012 3 X 1.998=6.000 — 6=5.994

2 RBIB = o R I
",
* To ywiduevo evéc xpbuoy pe o 1
elvot 0 (510G xpLOpss.
Kdavw tic mpatelc. « To ywoépevo evés xplbuot pe to O
elvat O.
3.000+0= ... P 2000 X 1= s 1 5.000:1= .. i 6.000-6.000= ...
2.000-0= ... | 3.000x0= ... | 0:7.000= ... | 6.000:6.000= ... p
- )
‘Eva agponAdvo o€ pio wpa dtavuel 995 xtAlopeTpal. 7 “\ e ‘
Néoa YLALOpETPa SLaVUEL 0E 7 WPEC; “w’ = @’ ﬂ
YroAoyilw.
To XEPOTIAKVO GE 7 WPEC SLXVVEL .o XA LOUETPX.
L J

‘Eva mAoio petadépel 89 koviéwvepg ue 100 Yuyeia to kabeva.

T POVELS MOD PHETOPEDEL BIVILE . onmmmmmuss somansnnusy ssmsmswnsss ssnssnmmsss s s

Ta kovtélvepg mou xpelalovral yia tn petadopd 7.300 YPuyeiwy €ivaL: ...,

o
\

b * Moéoa KIPwtLa £XOUE 0TO SLTAAVO oXAKCL; 1" oelpd 4\4{22‘;2\;2\52\%;

* Av og KaO¢e KIBwTLo €Xoupe BaAel 20 BLBAia, o S e [
nooa BLRAia £Xoupe CUVOALKA; ot e [

B
i

Noca pétpa kopSEAAG XPELATONOOTE TOUAG)XLOTOV YLl VOl

€  S8éooupe To SLMAAVO SEHA, OTIWGE OTNV ELKOVAL; £ I 10 k.
YnoAoyilw.
Kop&éAa yLla To: /15 EK.
e unkog: 6 X30=.......... EK. SUER
* TAQTOC: ....... o = s EK.
e UoG: ....... - J——— — A €K
XpelXCOUKETE TOVAKYLETOV ............ =i [ U. KOPSEAXS.




EmavaAnyn

~
ZUUNANPWVW TOV TTiVOKA.
Zuppyng | 1€ 20A | € . A TRoSek |y ek [1K200¥D ) kv T, K
AekadLKog 3,10€ 2,35 &K. 3,050 k. 2,51
»
\\
ZupMAnpWVW TOUG apLBpoUG ou Asimouv.
3+402=_ .. 123+34=_ . 125+05=_ . 112 + 285 & s 13,5+ . =5
53-03=_...58-36=_.. 13-05= .. 35-12=_...1/10- ... =65
)

H Agva €xeL oto noptodoAL tng 35 €. Mmnopei va ayopdoel
Kot Ta 500 BLBAia e Ta XpRUATO IOV £XEL;
Av O)L, Tooa XprHaTa XPELATETOL OKOMOL;

e

YrnoAoyilw.

ﬁ Ze pia tetpanpepn ekdpopn neonopiag, oL nefonopot

nepndatnoayv 7.200 p. TNV mpwtn HEPa, 7 XK. 500 p.

T SeUTEPN LEPOA KOl 5,4 Y. TV TPLTN HEPQL.

* Moon andéoTacn NEPMATNOAV CUVOALKA TIC 3 MPWTEC LEPEC;

* Mooa XIALOUETPO MPENEL VOL MEPTIATACOUV TNV 4" PéPa, WOTE
OUVOALKA va epnatioouv 25 XHU.;

YnoAoyilw.

r
ZUUNANPWVW.

* T(C 3 TLPUITES UEPES TLEPTIXTNGEXV ... X -

o TNV 47 UEPK TLPETLEL VX TLEPTLXTNGOVV ... X

\_ 0,1




ﬁ ZUUNANPWVW TOV TTiVaKa.

-

KaBapo Bapog (K.B.) AnoBapo (A) Mekto Bapog (M.B.)
' 330 yp. 57 vp.

% 15,7 tévol 23,5 toévol
&=

D H Katepiva aydpaoce éva poAuBL kal €va tetpddio.

OK TIANPUGEL GUVOALKK TLEPLTLOV oo €.

ﬁ H Mapiva §68se yia pia noptokaAdada 80 Aentd, yia €va

toot 1,75 € kot ywa pia cokoAdra 1,15 €. MARpwoe divovracg éEva
XOLPTOVOULOHO TWV 5 € Kall yLa pECTA NHPE TPLO KEPHATAL.
Nota gival n agia Ttou kabevog anod avtd;

YroAoyilw.

H o€l Twv kepuatwyv elvat ... T T— )

L%

L
ZUUMANPWVW TOUG KEVOUG KUKAOUG pe SekadikoUg aplBpoucg,
WoTe To aBpolopa kabe TpLadac aplBuwyv opLlovtia, katakopuda
Kal Sltaywvia va givat 3.

TormoBeTw TOUG APLOPOUG:

1,4 1,7 0,7 0,4 0,9

ota SumAava TETpaywvakla, wote ta abpoiopata, opl{oviia Kal

kaBeta, va gival ioa petafL Touc.

7~

Epsuvw
O Nikog S(mtawse éva xoptl. Metd éxave ulx TpvTa 670 Xoxptl. Otov Eedlmtawse To xxpTl(
EPrerte ™V TP ewova. TTws Sirtdwese o xxpt( Tov o Niko¢; KukAwvw.

T T T
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
S 1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1




Kputiplo agtoAdynong

ﬁ ZUUMANPWVW TO KEVA PE Ta KatdAAnAa Pnodia, yia va eival cwoTég oL OYEOELS.
1 5.660 > 189.738 1 7.536 < 116.789

B Kavw tig mpaéeLg.

7.500 + 8.000=

3 x 5.000 =

87.000 + 30.000 =

180.000: 6=

13.700-5.000= ........... | 87.300-50.000=_........ | 200 x 800 = | 200.000: 5=

B ‘Eva nAektpovikd katdaotnpa BLAiwv npoundeletal éva BLBAio pe 15 €. MouAd to KAOE
BLBAilo pe k€pbog 5 € To Eval.

ZuumAnpWVW TOV Mivaka. Twn Ayopdg [T MwAnong| Képdog
Nooa xppata Oa elompadel ano Mato 1 BBAio
v nwAnon 20 idwwv BLpAlwy; Mo o 20 BuBAiat

n ZTOV MAPAKATW TivaKa KoL 0TO paBdoypappa
daivovral ta xprpata os € nou palePav n Aia kot . At . P
n Aéva o€ TECOEPLG HAVEG, YLO VO TIAVE EKSPON.

ZupnAnpwvw Tov Mivaka Kat 1o paBdoypappa. 25

' ; : . , 20
nal:invuc MapTtiog | Ampidiog| Mduwog | lotviog
Néva 15 25 10+
Motoug prveg n Al pagede to moAw 15 €;
0 L | L 1|

........................................................................ Mégrioc Amplioc Mdios  looviog
HAveg

B H Ala €xeL 3 kGpTeG Pe TOUC aplBpoug )

Av t1¢ BdAeL o€ oglpd, moloug Tpldloug aplBuolc pnopei va ptidlel;

ZuunAnpwvw O,TL AeimeL.

B0 | ¢

Y Cli ep1Opel noh: Inopel, v, Prital BlVOL s s s s s o o o Ssmsmss e 5 5 ;

.




Mola amod ta MaPaAKATwW YpAppata €Xouv MapAAAnAeC ) KABETEG YPAUUES;

ZUUNANPWVW.

X = [ H NI /

‘BB HPHAAARE e namanses

‘Exouv KABeTeC: ......... e

1ex.
210 SumAavo oxXAUa €XOUHE To ypapuua E. e

* No6oo gival to epfadov Tou;

* Moon sival n nepipeTpog Tou;

ZUUNANPWVW.

LRSS s

MNePIUETPOC: .ooooovvvviiiiiiii,

D

Xpwpatilw 3 teTpdywva, WOTE TO ZXEOLATIW TO CUMPHETPLKO TOU TIOPAKATW

oxfua va €xeL dfova cUPETPLag TNV OXNHATOG WG TTPOG TNV KOKKLVN YPAUA.

KOKKLVN YPOMUA.

B KukAwvw to otolxeio oto potifo oto Suthavé oxedlo ._O_O_‘_O_O_‘_

KaL ypadw To Xpwia TTou EXEL:

IR (0 AT T R ———————— - R g1 T i 1T




45 Awayxepilopo ouvBeta mpofAfpata

Uxboivw

Ma va Abow gva cuvBeto MpoOPANnua: @

@ o swpdgw TLPOGEKTIKK KL VTLOYPait(Cw  Opyavdvw T SeSopéve ket T TTOVIEVR |
ue H.TCZG T 8680“.6\/0( Kol ue KéKKLVD T GE éVo( npéxe(po GXW'“_‘X -y} TC‘VO(K“-
grodueva. AV xperdGetat, BaGw evBAUESK EpWTHXTX.

= Av oL plBuol pe Svekoredovv B ; Py )

- T TN AV6% TOV TLPOPAVUARTOS, - e Zexveo v e S = :
g TOUG KVTLKXOISTUD UE ULKPOTEPODS. EAéyxw, av to artoteresuu 5 _w

prcopel v svuPel kv v |1
| svpuPwvel pe TV extiunem. - B

1

Z€ pia moOAn oto Anpotiko, oto NUpvAoLo kot oto AUKkeLo dottouv 40.000 moudia.
210 Anpotikd ¢potrouv 15.432 naidid kat oto Nupvacto 583 Ayotepa.
Néoa naldid pottovv oto AUKELD;

fpadw ta Sedopeva kat
Ta {ntoupeva o€ évav
Tiivaka.

Evélapeoa Briuata

YnoAoyilw toug padntég:

oto Nupvaotio 010 ANUOTLKO

kaL oto Nupvacio

YrnoAoyilw toug
pHabntég oto AUKELO.

Anpotiko | 15.432 )_ SES
lfupvaoio

AUkelo
ZUvoAo | 40.000

20 AVKELD POLTOVY  sivisinsinsvs TTHLO LK. D
\

Mua toAn €xeL nepinouv 80.000 katoikoug (Avdpeg, yuvaikeg kat mawdid). Ané auvtoug ot 30.000
gival avépeg kau gival kard 1.000 Alyotepol anod Tig yuvaikeg. Mooa ivol ta madld tng noAng;

YTUOOAOVITW. ..o

Zrvpy TEOXY WXEOLICTUY svommsansvisimivisivis i o TTXLO LK.

o

To apyaio Oéatpo tng Embavpou xwpdel 13.000 Oearéc.

Ze plo nopdotoon apyaiov dpdaparog konnkav 9.238 swoLtipLa
ME Tipn 10 € kat 3.540 siowtriplo pe Tipn 20 €.

* Ndoeg kevég O€oeLg untipxav oto O€atpo;

* MNoleg ATaV OL ELOTIPALELC;

To apyoalo Batpo tng Endatipou
Bewpeltal to teAeldtepo apyalo
eAANVLIKO B£atpo amno dnoyin
OKOUOTLKAC KAl AloBNTIKAG.

ZupumAnpwvw Tov Nivaka Kat unoAoyilw.

Ewownpua| Twn

Ol KEVES BEGELS NTAV ............. : Ot ELETLPXEELS NTAV ... €.

120



D

L

~
O Navaywwtng €xet 100 pmiAleg, oL omoieg eivoll KOKKLVES, MPACGLVES KoL p
Kitpveg. Amo autég ol 35 eival KOKKLVEG Kat gival katd 15 Alyotepeg - e
ano Ti npdowe. MoOoeg eival oL MPACLVEG KAl MOOEG OL KITPLVEC; <
ZUMNMANPWVW TOV TtivaKka Kal uroAoyilw.

KOKKIVEG )

T e

KITPWVEG | |

PN Ot TLPXGLVES UTTIALES ELVAL .......... KXL 0L KITPLVES ..........

5

O Xprotog B€AeL va ayopdoel Eva modnAaro adiag 360 €. MNooca
XPHOTA TIPEMEL VA AIMOTOULEVEL KAOE PLAVA, WOTE va To ayopdoel U0
XPOVLA UETA, OV N TLUA TOU MOPAHEVEL idLa;

YHOREPITIL. osssscnimmssumisssms siisngs

O Xp16To¢ TLPETLEL VX XTLOTXIALEVEL

KOOE PV soscivmsssnisner €.

Alatunwvw éva avtiotpodo tpopAnua

% o
*
Neppetpikd TG mAateiog Oa puteutolv Sévipa o€ andoTacH a 100 p.
€@ 5 pérpwv 1o £va and 1o GAMo. To 1° 8évrpo putelTNKE OE HLO yWVioL.
Néoa dévipa Ba putsuTOLV; mAateia 50 p.
YrnoAoyilw.
9 T SEVTPX TLoV B PUTEVTOVV EVXL oo |
ﬁ O Nikog xpwotdel otn Aia kot otn Aéva 1o 1610 XPNUATLKO MOo0.
e MNoapatnpei ot pe ta xpripara nou €xet, av e§odpAnoet tn Aia, Oa f
Tou neplooePouv 2,50 €. Opwe, yia va e€odAroet kal tn Aéva Tou -
xperadovral akopun 1,50 €. Nooa xpripota EXeL; 'U: :
YnoAoyilw. Nikoc “
> @
O NUKOC EXEL oo, €.




Avaotdotos Mndphag

Mapla lewpyovviiou

Maénuatika

A" AnpoTikoU

lwévva Mrouyd

Anpritptog Fewpyodvidog

Avacréotos Mrdphag
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